

第六十五章：綜合資料之二十四

一、中國的易經清楚的記載：一陰一陽之謂道，陰陽結合就是道。陰陽性交是至道。孤陰不生，獨陽不長，陰陽性交是至高的真理。你懂得性交成佛的科學，那麼你才能成佛成聖重返天庭。你不懂得性交成佛的科學，那麼你必定永遠還在六道中輪迴痛苦。中國的三字經說：人之初，性交本善。每一個人只有用強大的內心念力發射電波去心電感應電腦連線接通了上帝佛祖超級奈奈米大電腦後用超級軟體去努力的性交才能成佛成聖。

二、一個人他個體自己內在的陰陽、雌雄、夫妻的性交結合，這種結合可以使他結出金丹、舍利珠，可以蛻變使得他自己的靈體靈魂成為萬萬萬年永生不壞的如來金剛法身。一個人自己內在陰陽、夫妻的性交結合，這種結合是整個宇宙裡至真、至善、至美、至尊、至貴、至高的真道。七千年前印度婆羅門教就有許多濕婆神的Shtivas的男女合一雙身雕刻像，祂在啟示教導著全人類，每一個學佛修道的人應該向內、往內去修煉使自己內在的陰陽夫妻能不斷的性交結合，這樣就可以造就使自己的靈魂生長、成熟、蛻變成萬萬萬年永生不壞的如來金剛法身。這個便是所謂的自性、本性、神性、佛性、良知良能。這個才是真正不二法門的瑜伽、禪定、拜功、金丹大道。印度教裡濕婆神的男女合一雙身像的意義就是在教導告訴全人類，每一個人個體的內在裡就具備了陰陽雌雄，就具備了夫妻男女，所以每一個修道學佛的人，最終的修行就是要促使得內在的陰陽男女夫妻能夠不斷的性交結合而創造出永生不壞的金剛法身陽神，所以一切的修道學佛是往內去追求造作，那一些往外去追尋造作的人都是迷糊蛋。記載在壇經裡六祖慧能說：見性交是功，平等是德。達摩祖師說：明心見性交，見性交成佛。所以慧能跟達摩都強調「性交」。所以禪宗的人都說：達摩西來，直指人心，「見性交」成佛。所以所有開悟的聖人通知道，天下萬物各種生物們最喜歡作的事就是要能夠性交。天上會飛的鳥有幾百種、幾千種，然而它們最喜歡作的事就是性的交合。你仔細的觀察，連那些很小會飛的蒼蠅、蚊子、蜻蜓、蝴蝶、蜜蜂、蟬、螳螂……等等他們最喜歡作的事，通通是性的交合。地上的走獸有幾百種、幾千種，它們最喜歡作的事就是性的交合，

不管是大象、野牛、獅子、老虎、熊、豹、狼、狗、牛、羊、駱駝、雞、猴子、鴨、鵝、兔子、小貓、大蛇、鱷魚、老鼠……等等，它們最喜歡作的事就是性的交合，你仔細的觀察，那些很小的螞蟻、虱子、跳蚤，它們最喜歡作的事就是性的交合。海裡的魚類有幾百種、幾千種，不管是大鯨魚、大鯊魚、鰻魚、烏魚、鱈魚、鮭魚、企鵝、鯉魚、海豹、海獅、海牛、海狗、各種大魚、各種小魚……等等通通一樣，它們最喜歡作的事就是性的交合。

三、地面上有幾千種、幾萬種的植物，不管是各種的大樹，不管是各種的小樹，這種樹木，那種樹木，不管是甚麼的樹木，它們最喜歡作的事就是性的交合，這樣子它們才能不斷結出更多的果子。我們人類也通通一樣，從某一個角度來說，從某一個角度來研究探討，其實全世界每一個人最喜歡作的事，就是希望能夠天天不斷快樂的享受性的交合。其實有一些男人心裡在想，希望全天下所有漂亮的女人都能讓他享用。你看中國古代的皇帝，他們在皇宮有甚麼三十六宮七十二院讓他享用，但他們竟然還不滿足，所以有一些皇帝還常常跑到宮外去找女人性交快樂……。話說回頭，長話短說，再短說。其實古今中外所有開悟的大聖人，所有宗教的教主、祖師們了不管甚麼宗、甚麼教的大聖人們，他們通通一樣地也是天天不斷地在享受性交的快樂。但是，但是，但是他們都是躲藏起來秘密的修煉，讓自己內在的陰陽男女不斷的性交結合。所以中國道教金丹大道的書上常常記載：聖人以此洗心退藏於秘密。古代所有一切宗教的教主、祖師、聖人們他們都是偷偷的躲藏起來，他們都是心電感應電腦連線，他們都是運用上帝佛祖超級大電腦的超級軟體在秘密的修煉性交成佛、性交成聖的科學真理，他們天天享受綿綿不絕的性交性福快樂喜悅。古代所有一切的教主們都是往內向內去修行，讓自己內在的夫妻男女能不斷的性交結合，所以在經年累月不斷的性交結合中累積了無數的性能量，最後終於結出金丹、舍利子、聖胎陽神，最後終於煉出萬萬萬年永生不壞的如來金剛法身，最後煉出可以化出百千萬億的分身化身。所以中國道教金丹大道的書上記載：煉精化氣、煉氣化神、煉神還虛、粉碎虛空、回到過去、進入未來、超越時空、跳出三界。所以記載在壇經裡六祖慧能說：佛向性交中作，莫向身外求。性在人在，

性去人亡。你懂得性交成佛的科學，那麼你就成佛。你不懂得性交成佛的科學，那麼你就下地獄去六道輪迴。中國的三字經開頭說：人之初，性交本善。

四、中國易經的太極陰陽圖裡告訴我們每一個人，陰中有陽、陽中有陰。它的意義是每一個男人他的身體內都有隱藏著一位溫柔體貼的絕世美女，每一個女人他的身體內都有隱藏著一位魁梧勇猛的絕世俊男，一個人畢生的追求跟修行，最後就是要往內去跟他不斷的結合性交，這樣子我們才能結聖胎煉出陽神而成仙成佛成聖，這樣子我們才能重返天庭天國。印度的奧修大師在他的書裡也是常常講到，每一個男人的身體內都有隱藏著一個女人，每一個女人的身體內都有隱藏著一個男人，修道最終的目的就是要跟內在的男女去結合性交。中國文字「安好」代表甚麼意義呢？「安」字裡有一個女字，代表家裡有一個女人，那麼男就安心了。「好」這個字分開為女子，女是指女人，而「子」這個字在古代表示男生，所以我們常說一個人有沒有子女。所以「好」這個字的意義是男人跟女人在一起而結合性交便是好事一樁。然而文字所表達的深層含義是指每一個人應該去修煉跟內在的男女結合性交。以上是中國文字「安好」的真正意義。

五、耶穌對尼哥底母說：我實實在在的告訴你，一個人若不重生，他就不能進入上帝的國。……尼哥底母對耶穌說：我這個人已經老了，如何能夠重生呢？我豈能再進入母親的肚子裡，然後又生出來呢。……耶穌說：你們都必須重生，不然你們通通不能進入上帝的國，你們不要以為我的話神奇。我們所信仰的，我們所說的，我們所見證的事，我們都明白知道。但是你們卻不能領受我們的見證。……尼哥底母說：那麼怎麼樣才能夠有這一回事呢？我們每一個人都必須要重生，重生後才能夠進入上帝的國呢？這些道理我不知道。……以上記載在基督聖經約翰福音第三章三到十一節。……是的，是的。一個人將自己的智慧型生物小電腦用強大的念力發射電波上網，上外太空銀河系大宇宙雲端科學服務的網路，去接受超級奈米大電腦的超級軟體服務遙控，去修煉使得自己內在的陰陽、夫妻能夠不斷努力的性交結合，那麼到最後就結出金丹、舍利子，這意義就是結了聖胎，將自己生出來，煉出了陽神而永

生不死。這個就是耶穌所說的重生。也就是婆羅門教婆神的Sri Sri男女雙身像合一對全人類教導的啟示。婆羅門的原始意義是「二次生的人」，古代印度人的觀念認為，一個人他的父母只有生給他這一個肉身軀體，並沒有生給他一個不朽永生的靈魂靈體。所以他必須努力去修煉，將自己不朽永生的靈魂靈體造就誕生出來，這是生命第二次的誕生才能夠得到永生涅槃。所以婆羅門原始的意義「二次生的人」意義就是跟耶穌他說「重生」的意義是一樣的。所以我李茂榮神聖的道號叫作奈米婆婆，婆婆的意義就是婆羅門二次將生命誕生的意義。婆婆兩個字，一個是動詞，一個是名詞，婆婆的意義是，我李茂榮在非常努力的禪定修煉中，我已經將永生不壞的金剛法身造就誕生出來了。……在此簡單的說，以上的意義用密宗的修行就是要轉動海底大法輪，打通中脈七輪，使生命的能量孔達里尼（拙火、先天一氣、混元一氣、元始祖氣）不斷的上昇到頂輪而綻開千葉蓮花……等等。六祖慧能在壇經裡說：佛向性中作，莫向身外求。性在人在，性去人亡。性能量精氣神要回收轉化提昇。

六、談玄說妙，自然無為。說妙談玄，無為自然。……空空空，真空不空，真空能生妙有，妙有生於真空。波羅蜜多心經裡說：諸法空相。古代佛陀和老子的教導都是不斷地在說明自然無為的千萬般無窮妙用。金剛經裡說：無為法，無為法，一切聖賢們的修行都是以無為法修行的階層不同而有所差別，都是以無為法修行之不同而分出三乘九品。金剛經裡說：一切有為法，如夢幻泡影，如露亦如電，應作如是觀。……以上我李茂榮萬教教主向全世界四億多的佛教徒們請問：古代佛陀跟老子兩個聖人不斷地在說明的「有為法」「無為法」「自然無為」「真空能生妙有」……等等。那麼這些到底是甚麼一回事，你們心裡知道明白嗎？如果你們是已經開悟的聖人，那麼這些道理的說明，其實是非常非常簡單的，就像小學生的算術加減乘除或九九乘法，你根本不必思考就能馬上說明解釋出來。金剛經裡記載：「汝等比丘，知我說法，法如船筏，過河即棄，法尚應捨，何況非法！何況非法！」以上記載在金剛經裡的這一句話，如果你是個開悟的聖人，那麼我李教主告訴你，你一定有辦法在短短的三分鐘內將它解釋清楚而向全世人開示。不然你肯定是一個冒牌的假佛菩薩詐騙份子。

七、如果你是一個真正開悟的大聖人，那麼我李茂榮萬國明師直接了當的告訴你，在老子的道德經裡說：自然無為，無為而能無所不為。無所不為是因其自然無為。是以此，古聖人處無為之事，行不言之教。不言之教是真教，有言之教是假教，所以古代的聖人都是施行不言之教，處無為之事。……以上老子道德經記載的這些經文，假使你是一個開悟的大聖人，那麼我李茂榮萬國明師告訴你，你一定會是心裡非常清楚的明白，你可以當下在三分鐘內，簡單扼要的向全世人解釋在老子道德經裡記載的這些經文。你也可以解釋說明清楚，為何在中國的西遊記裡第九十八回裡記載，唐三藏一行五人到西天取經，佛祖就傳了無字之經給唐三藏，佛祖並且說，無字之經才是真正的經典，而那些有字的經典，其實都是假的經典。只有無字真經才能超渡眾生一切的苦厄，只有無字真經才能使人人當下開悟，當下自由解脫成佛成聖。但是，但是。是因為東土眾生，全世人們都太愚痴無知了，愚痴的世人們不願接受無字真經，他們全部一直執著在有字的經典，所以，佛祖沒有辦法，只有再傳下有字的經典給東土的眾生世人們。……。如果你是一個開悟的大聖人，那麼我李茂榮萬國明師告訴你，當下你必定可以清楚明白的向全世人解釋，為何在西遊記第九十八回裡記載著，佛祖說有字的經典通通是假的，而無字之經才是真正的經典，只有無字真經、無字天書才能超渡眾生一切的苦厄，只有無字真經、無字天書才能使人一世開悟、當下成佛成聖而重返天庭天國。……請大家出來解釋，甚麼才是無字真經、無字天書？

八、事實上，事實上如果你真正的瞭解了金剛經裡這一句話的意義：「汝等比丘，知我說法，法如船筏，過河即棄，法尚應捨，何況非法！何況非法！」，如果你能夠真正的瞭解金剛經這一句話的意義那麼你一定是明白的知道，現今當下全世界四億多人的佛教徒裡，那一些稱為活佛、法王、仁波切、大喇嘛、上人、無上師、金剛上師、瑜伽師、大禪師、大法師、大和尚、大居士、大道長……等等一大堆的佛教領袖神職人員們，他們通通是在無知無明裡的冒牌貨，他們通通是一群詐騙集團的領導人。你可以拿金剛經跟達摩血脈論裡的教導去對照，那麼更加肯定的，你必定明白的知道，現在全世界包括臺灣地區在內的

所有佛教的領袖通通是一群無知的冒牌貨，他們通通是佛法的門外漢，甚麼才是真正的佛法，他們根本都不知道。……。在達摩血脈論已經清楚明白的記載著：如果一個人已經開悟成佛了，如果一個人已經脫離了生死的苦海而登上了彼岸，那麼他就是絕不會再天天去念阿彌陀佛的聖號，他已經不需要再去念甚麼唵、嘛、呢、叭、咪、吽六字大明咒的真言咒，他已經不需要再去念任何的佛號、咒語、真言、各種的經典了，他已經造作成就了內在那一尊真正的自性佛、本性佛了，他已經大徹大悟的知，外面的這一些神尊佛像寺廟等等都是假的，外面寺廟裡擺設的一大堆道具、法器、點甚麼的烏沉香、一大堆的蠟燭燈光、光明燈、元神燈、平安符、各種大串、小串的念珠等等……。燒了一大堆的金紙、銀紙等等都是假的。……等等通通是假的，任何宗教的經典原來也不是真的，假借修真、借假修真，你已經借著這世界假的事物去修煉出內在那一尊真正的自性佛、本性佛了。

九、在達摩血脈論裡，以及在金剛經裡已經清楚明白的記載著：那一些還在天天念阿彌陀佛聖號的人，那一些還在天天念各種經典、各種咒語、真言的人，那一些還在天天拜假佛像神尊的人，這些人一律通通是假的佛菩薩，現在全世界那一些全部佛教的領袖們通通是假的佛菩薩冒牌貨。……。去查閱基督教、天主教的聖經裡面的記載罷！去查閱伊蘭教古蘭經裡面的記載罷！去查閱中國古代所有聖人的預言罷！去查閱一貫道教的書籍裡面的記載罷！去查閱佛教妙法蓮華經裡譬喻品第三章的記載罷！當年釋迦牟尼佛也是在講說世界末日呢！佛陀講說世界末日的浩劫，他也說了好幾年耶！上面的例子，在在千千萬萬的信息早已告訴了現在的全人類，到了真正世界末日爆發來臨的時候，現在這個假的舊世界將要被毀滅，舊的人類及萬物要被完全毀滅，所有佛教裡那一些一大堆領袖假的佛菩薩將要被全部毀滅，連一個半個都不能存活，……。然後最終，最後能存活下來邁進入新天新地新世界裡的每一個人，他們都是經過生命遺傳基因徹底改造的新心人類，這些有經過基因改造的新品種人類們，牠們才是真正名符其實的正活佛、真正名符其實的神仙、聖真。那一些舊品種的人類在末日浩劫中全部被淘汰毀滅了，這是由於他們不願接受生命基因遺傳工程的改

造，因此他們累世的罪惡業力無法消除，所以他們必須被毀滅淘汰。

十、從遙遠的外太空觀看地球這個世界，地球上人類社會的世界其實是一個實驗室，人類從別個星球被移植來這個地球世界接受種植栽培，到了最後都要接受基因改造品種改良，不然就要被連根拔起整個毀滅。假使現在你能從遙遠的外太空觀看地球這個世界，這個世界現在是關著一群精神分裂瘋狂的人類。雖然整個三千大千世界，全宇宙只有一個唯一絕對的真理。但是現在全世界七十億人裡，七十億人裡每個人頭腦對於甚麼才是宇宙真理的看法思想觀念通通不一樣，就是有七十億種不同的思想觀念。所以正當世界末日要來臨之前，宇宙主宰超級奈奈米大電腦降下了唯一絕對的真理，祂降下了超級的軟體要來將這一些精神分裂的人類生命基因作個全新的改造，只有那一些有接受基因工程改造的新品種新心人類才能通過末日浩劫的考驗，而邁進新天新地的新世界。就像自古以來，我們人類在種植小米、小麥、玉米、大豆……等等許多的農作物一樣，我們人類不斷地在將這些農作物作基因改造品種改良，那一些品種不好的農作物就被淘汰。……同樣相同的道理，我們地球世界上的全人類，我們每一個人不斷地轉世累世中，上蒼也不斷地在將我們人類每一個人的生命遺傳基因作不斷的改造、品種改良，那一些壞基因、品種不好的，最後一定要接受被淘汰毀滅的命運。大道有情亦無情，大道無情亦有情。有情與無情都有一個一定周期的期限，這些期限在整個宇宙星球的運轉裡，其實都被造物真主就在祂的程式軟體設定好了，當最大最後的期限來到的時候，該毀天滅地就毀天滅地，舊品種的人類該被全部毀滅，那麼就一定被全部毀滅。然後地球世界要被改造成一個新天新地，那麼就會有一個截然不同一樣的新天新地新世界出現。這一切一切的演化，其實老早就都已經在宇宙萬靈主宰超級奈奈米大電腦內設計好的軟體程式裡了，隨著星球的運轉，宇宙時空不斷的轉變，然後這些程式軟體就一一的被運行演化出來。所以在老子道德經裡說天地不仁，以萬物為芻狗。聖人不仁，以百姓為芻狗。所以說，大道有情亦無情，大道無情亦有情。然而無論是有情或是無情，對於一個人來說，有情與無情的差別只是在一念之間而矣！……有情與無情的差別只是在一念之間而矣！

十一、在這裡，我李茂榮萬國明師呼籲全世界的佛教徒們，如果你們是真的為了性命在追求自由解脫永生，你們應該提起勇氣，主動的去查閱古代達摩祖師祂所著作，流傳到現在的達摩血脈論、達摩悟性論、達摩破相論等著作來看，它們常常跟五祖弘忍禪師的最上乘論，還有跟黃檗山禪師傳心法要的書合篇在一起，你應該主動的去買這些書來看，這些合篇的書其實只有幾十頁而已，而且它們都是以近乎現代的白話文記載，它們其實是很理解解的佛經，你只要耐心慢慢去看，你一定可以瞭解的，光是看了大約十頁的達摩血脈論，你就一定可以很容易的理解明白而去判斷，現在全世界那一些所謂一大堆的佛教領袖們通通是假的佛菩薩，他們都是在幼稚無知裡的詐騙集團冒牌貨，到了世界末日來臨的時候，這些佛教領袖們，這些冒牌貨的假佛菩薩一定通通被毀滅下無間地獄。你一定要主動去讀這本書，你根本不必問別人，它是很好理解的。這本書售價大約台幣二十元而已。在高雄市苓雅區福安路二六七號的至善書局一直都有在賣，電話是〇七一二三五六七。郵政劃撥〇四〇五五二六一三帳戶朱宋美蘭。這一本小小的書，就是達摩血脈論、達摩悟性論、達摩破相論的記載教導就像一面照妖鏡，讓你穿穿了現在全世界那一些佛教的領袖們通通是冒牌的佛菩薩，他們都是一群無知幼稚的詐騙集團。這一本小小的佛教經典售價只有大約台幣二十元而矣！去買來看吧！達摩祖師會教導你看清楚，讓你看清楚現在全世界佛教的領袖們他們妖魔鬼怪的真面目。

十二、研究，研究，研究！追求，追求，追求！開悟，開悟，開悟！……古今中外全世界每一個人都在努力的研究宇宙的絕對真理，都想要去瞭解生命奧妙的真相。每一個人都在追求永恆的生命，永恆的愛情，永恆的世界。每一個人都在努力的修行想要得到開悟，想要使得靈魂能夠自由解脫。……事實上現在全世界大部份的人還是在幼稚無知無明中。不過有一些少數的人他們知道一些難以瞭解體驗的事情，他們知道這一些事情是真的，然而由於他們沒有真正的體驗過，所以他們也無法來告訴教導世人。有一些人他們一生在努力的研究各種高深的宗教，他們是真的知道明白。其實，其實，其實真正的智慧是一個人他在身心全部放空、放輕鬆，他的頭腦一片空白甚麼都不想的狀況下，他不

執著任何的意識下，他是放下了所有一切的名相、形相，他在無意識的狀況之下，他在所謂的空無之下，那麼，那麼上蒼才會將宇宙的真理，將生命奧妙的真相，將所有一切的生命智慧向他顯示。……二十世紀的印度大師奧修，他一生不斷的在世界各地演講了將近四十年，他的演講被寫成書本著作可能將近九十本行銷世界，他的徒弟在全世界到底有幾百萬或一千萬、兩千萬人，他的徒弟到底有多少人我不知道，不過奧修的中文版的書，我前前後後看了也超過十年，我有購買來看的大約七十本，其餘的一些，我就是書局裡面翻翻看看而矣。但是在這裡我要告訴全世界的人，其實奧修大師他一生不斷的演講，他的書可能有九十本，但是奧修大師他的演講，他講來講去，他又講這個，他又講那個，其實，其實奧修大師他只是在說明一個中心的思想，就像我前面所說的，每一個人都在追求人生的智慧，但是其實，其實真正的智慧是一個人他在身心全部的放空、放鬆下，他的頭腦一片空白甚麼都不想的狀況下，他不執著任何的意識下，他是放下了所有一切的名相、形相下，他是在無意識的狀況下，他是在所謂的空無之下，他是在所謂的真空妙有之下，那麼，那麼上蒼才會將宇宙的真理，將生命奧妙的真相，將所有一切生命的智慧向他顯示。……不過，不過，不過奧修大師他只有將一個人修行成佛的過程的後半段說出來，然而那些前半段修行，也是最重要的方法跟道理他根本都沒有說明出來，所以奧修大師他的門徒們有的已經修行了三十多年了，但是，其實都沒有有一個真正有開悟的。

十三、現在是二〇一三年了，地球世界已經跨過馬雅文明裡記載五二一五年一大周期而進入了一個新文明時代了，整個宇宙所有星球的運轉所產生的磁場將促使全地球人類的心靈覺醒過來，由於天上宇宙中心裡的最高萬靈主宰祂的慈悲博愛，祂要使得地球世界的人類產生新的思想、新的觀念、新的行為。大家都知道在二〇一二年冬至的時候地球這個行星的運轉已經進入了銀河系了，地球世界人類社會已經接受銀河系磁場的影響了。在西洋占星學上的意義是寶瓶座的時代來臨了，人類要脫離那個由於所謂多元文化宗教所產生對立、衝突的雙魚座時代了。在馬雅文明的天文曆上記載的，為甚麼從西元一六一八年到二〇一二年的最後一個頓紀被稱為物質能量轉換的頓紀呢？它的意義是上蒼已經一

步一步累積準備好了，要來教導全人類如何去轉換物質的能量，所謂物質能量轉換的意義也就是古代中國道教所說的煉精化氣、煉氣化神、煉神還虛這一套人體內的煉金術，道教稱為金丹大道。在這個第十三個巴克頓紀，也就是最後一個巴克頓紀的最後四十年就是由冥王星當權領導全人類作最後最劇烈的衝刺，要將所有一切生命隱藏秘密完全的揭開。這個在西洋占星術裡是非常容易可以明白理解的。因為占星學上天蠍座的守護神冥王星的意義代表生命的死亡與重生，代表完全毀滅與重新的創造，代表看穿生命死亡的真相，代表性能量精液經血的轉化提昇，它代表心靈的提昇到宇宙意識，最終的意義全體人類生命的浴火重生完全的蛻變。所以馬雅文明二〇一二年冬至的意義代表全體人類內在心靈已經開始進入淨化的時代，在宗教的意義就是要使人類能成佛成聖成神的意義。美金一元的鈔票上印著金字塔，金字塔的最高層第十三層第十三個巴克頓紀）畫著代表松果體開發的第三眼，那個意義跟馬雅文明天文曆的意義是一樣的。

十四、中國的易經最後面記載，一元會十二萬九千九百六十年它的冬至年座落在中華民國一百年。中華民國一百年是一大周期十二萬九千六百年的冬至子時年，它也是對全地球的人類啟示教導了這個非常重要重大的意義，它表達了跟馬雅天文曆相同的意義。……是的，是的。現在二〇一三年已經是邁進了一個完全不一樣新紀元的新時代了。每個人都要打開心胸去接受大宇宙傳遞給我們地球人類的新信息。基督教天主教的聖經裡數次記載，在基督真主裡，我們就成為一個新造的人類，上帝的愛在我們的身上，我們就有了真正新的生命、新的思想、新的觀念、新的行為。

十五、百年冬至。九九歸真、九九歸一、九九轉盤、九九定龍鳳盤。中國易經最後面最重要的啟示教導，為何一元會十二萬九千九百六十年一大周期的冬至子時年它座落在中華民國一百年，其實中國易經的教導啟示跟馬雅文明天文曆二〇一二年冬至兩者的意義都是相同的。這世界的磁場是從山地剝卦轉進地雷復卦。舊的世界要完全毀滅，新天新地新世界新時代即將來臨。

十六、第三眼，第三眼。神秘的第三眼，神秘的第三眼。當今全世

界七十億多人當中，只有在中華民國臺灣的臺南市的李茂榮·奈米婆婆在十二萬分努力的禪定修煉中打開了神秘的第三眼。李教主、李如來薄伽梵看到了整個三千大千世界整個大宇宙的運轉，看到了人類的過去跟未來，也看到了中華民國臺灣人的過去跟未來。現在臺灣人要何去何從呢？全人類要何去何從呢？這是一個非常巨大的議題，也不是三言兩語可以解說的。但是中華民國的臺灣人要如何排除重重萬分艱難的環境，而在整個非常複雜的國際空間裡走出一條光明的未來道路，許多許多的事項在李教主的心中已經有譜了，就像古代三國時代，孔明跟劉備三顧茅廬的隆中對一樣，李教主對於未來要如何救國救民的方法已經胸有成竹了。雖然要帶領中華民國的臺灣人走向未來是個千頭萬緒的事情，萬事起頭難。但是，但是我李教主只是謹守我的本份，努力的充實我自己將一切準備好。孫子兵法說：無恃其不來，恃吾有以待之也。俗語說：機會是給那些已經準備好的人。我將來要以最高最高的智慧和無比寬容的愛心來感化號召所有一切的人。

十七、君非君，臣非臣。始艱危，終克定。……黑兔走入青龍穴，欲盡不盡不可說。惟有外邊根樹上，三十年中子孫結。……以上是中國古代的預言推背圖裡第四十三象的記載。它是在解釋將來臺灣跟中國大陸之間的關係。……這個世界各個國家之間關係的演變，全人類歷史演變的這一齣戲的排演，其實早已經在宇宙造物真主祂設計好的軟體程式中了，人類世界一切的演變，只是一步一步依照著軟體中早已經設計好的程式去演化出來而已。識時務者為俊傑，識天時者為聖賢。古今中外所有的聖人都是接受天上大宇宙來的信息，順天的旨意而行。天下萬國萬物萬民的演化在歷史的沿續裡早有定論，我們只有將自己應該扮演的角色演好。……螳螂捕蟬，黃雀在後。黃雀捕螳螂，獵人在後。獵人捕黃雀，上帝在後、在天上。鹿死誰手，尚未可知。逐鹿中原，人人問鼎中原，各個諸侯領兵進軍中原，各個英雄好漢在各地稱雄稱霸稱王。逐鹿中原，未來誰會當上中原盟主，在冥冥中，早有定數，早已決定了。俗話說：千算萬算，不如天公一撇。天公一撇壓倒天下眾生。

十八、真理，真理。……甚麼是最後最終永遠不變的真理呢？宇宙萬物萬萬物一切的造化運轉，永遠都離不開能量。宇宙萬物萬萬物一切

的創造、生長、維持、毀滅等等，永遠都離不開能量的理論、道理、法則。不管是一切動物、植物、微生物、礦物等等一切的造化、運轉，通通都離不開能量的理論、道理、法則。不管是一個銀河系的造化運轉，不管是一個太陽系的造化運轉，不管是一個地球行星的造化運轉，不管是一個分子、原子的造化運轉（電子不斷地繞著原子核而運行）等等，萬物萬萬物一切的造化運轉通通離不開能量的理論、道理、法則。人類創造了千千萬萬萬的機器，所有這些機器的造化運轉等等一切也都離不開能量的理論、道理、法則。整個宇宙萬萬物一切生命奧妙的研究、述說、解釋，一切真理的研究述說，凡是離開了能量的理論、道理、法則的，那一些理論的述說通通是錯誤謊謬的，不論是一切有形的，不論是一切無形的。它們都是完全一樣的道理、真理，一個人他內在的靈體、靈魂的生長、成熟、蛻變為神仙、活佛、聖真、小上帝等等，整個過程也都一樣都必須依靠著能量精、氣、神，就是靠著精液、經血性能量去完成。男人女人的精液經血能夠往外去創造生命生小孩子。那麼同樣的道理法則，如果一個人將他的性能量精液經血往內回收並且不斷地去轉化，那麼這個性能量精氣神不斷的儲存累積之後，也就可以創造出自己那個萬萬萬年永生不壞的如來金剛法身，也可以化出百千萬億的分身。有形跟無形的道理是一樣的。

十九、一個人修行三乘九品的果位，你修煉所得九九八十一品蓮花果位的劃分，完全是看你的靈體靈魂在生長、成熟、蛻變中所吸收到到的性能量精、氣、神而決定的。假使你吸收到到的性能量精、氣、神愈多，那麼你蛻變出來的靈體就愈高等、愈高級，那麼你在天上的果位就愈高，那麼將來你回到天上的星球就愈高等、愈高級。……反之，你這一生學習對真理的瞭解，你內在的靈魂靈體在生長、成熟的蛻變中所吸收到到的性能量精、氣、神愈少，那麼你蛻變出來的靈體就愈低級、低等，那麼將來你在天上的果位就愈低級、低等，那麼將來你回到天上的星球就愈低級、低等。俗話說：天上果位人問定。這是整個宇宙定律，你在人世間修行的一切會去決定將來你天上的果位。你不要像那無知愚蠢的人說，你要回到天上再去修行，那是最幼稚無知的人。我告訴你，現在當下你馬上就要付之行動去修行，因為將來天上的果位是你現在在

人間的時候去修行出來而決定的。

二十、如果這個宇宙萬萬物造化運轉的能量理論是如此容易可以去瞭解的，但是你一直都不願意去思考學習。那麼實在的，你枉費了上蒼讓你擁有這個生為人類的機會。我李教主再次向全世人開示，任何人都是同樣的，有形的肉體肉身是靠著精氣神三寶能量去造化運轉的。同樣的道理，一個人要修煉出一個萬萬萬年永生不壞無形的如來金剛法身也是靠著精氣神三寶的能量去造化運轉的。不論任何有形的肉體肉身的造化運轉，或是任何無形不壞的金剛法身的造化運轉，通通是依靠著性能量精氣神三寶去造就創造出來的，這個能量的理論是宇宙永遠不變的生命法則。如果一個人不明白這個能量理論的生命法則，那麼他必定永遠在四生六道中不斷的輪迴。如果現在你還不明白，你不知道男人女人的精液跟經血是創造生命最寶貴的能量，如果你還不趕快去學習如何將它們收回來去轉化提昇，去創造你永恆生命的金剛法身，那麼你是一個最無知的人了。

二十一、何謂真正的修行？……。真正的修行是去修正你的行為，去將創造生命寶貴的性能量往內收回來，將性能量精液經血不斷的轉化提昇，那麼你個體內在的靈體靈魂有吸收了性能量三寶才能不斷的生長成熟蛻變。真正的修行不是去念佛號、念經典、念咒語、念真言等等。最終的修行，真正的修行不是去懺悔拜佛、拜外在的祖先、神明、上帝等等。真正的修行是去修正你的行為，不要使你的性能量精液、經血往外流失。真正的修行是要去將你寶貴的性能量精液、經血往內收回來去轉化提昇，就是中國道教所講的去煉精化氣、煉氣化神、煉神還虛，去結出金丹舍利子，去煉出萬萬萬年永生不壞的如來金剛法身。何謂真正的修行，真正的修行並不是一直執著在勸人為善、講經說法、鋪橋造路、叫人吃素食、叫人節能減碳環保……等等外在的功德，因為真正最終的修行是要去修煉，要去將自己創造生命的性能量精液經血往內收回來，去不斷的轉化煉精化氣、煉氣化神，只有這個樣子你內在的靈體靈魂才能得到性能量而不斷的生長成熟而蛻變成神仙、活佛、聖真，這樣子你才能夠重返天庭天國而脫離四生六道輪迴的痛苦。

二十二、每一個世人到了最後都必須徹底的明白，你天天懺悔唸阿

彌陀佛的名號是沒有用的，你天天祈禱耶和華上帝是沒有用的，你天天拜祖先、拜各種神明、拜安拉真主、拜希瓦、拜克里希那……等等都是沒有用的，如果你沒有去將創造生命寶貴的性能量精液經血收回來轉化提昇，那麼肯定無疑的，到了世界末日浩劫爆發的時候，你必定會被毀滅下地獄去輪迴六道的……。不管你信甚麼宗教，不管你用甚麼方法去修煉你自己，不管你拜的是甚麼的神明上帝，不管你是甚麼人，不管你這一生作了甚麼偉大的事業。我李茂榮教主明師大慈悲大博愛誠懇的告訴你，真正最終的修行，就是每一個人要去將自己創造生命的性能量三寶精氣神收回來，將之不斷的轉化提昇，就是要去煉精化氣、煉氣化神、煉神還虛、粉碎虛空、回到過去、進入未來，超越一切的時空。這個樣子才是真正的修煉成仙成佛成聖而可以重返天庭天國了……。如果過去古代的所有教主祖師聖人不斷的在教導這些能量的法則，到了末日收源的時候我李教主萬國明師又再來重申再二的教導這些整個宇宙的能量法則，然而你聽不懂這個永遠不變的能量法則、宇宙真理，那麼這一輩子你是白活了，你來到了地球進入寶山空手而歸，你來地球六萬年的修行功課全部化為烏有了。將來你下地獄後必定會非常地後悔痛苦，你必定萬萬世不得超生的。上蒼已經夠慈悲了，上蒼已經是萬萬萬分的慈悲了。你下地獄去受苦千千萬萬年是罪有應得，你絕對無法怨天尤人了。

二十三、感應，感應！千千萬萬臺的收音機，它們都能夠從空中接收到無線電磁波，並且將電波解調轉化成聲音的信號出來。感應，感應！千千萬萬臺的電視機，它們都能夠從空中接收到無線電磁波，並且將電波解調轉化成影像的信號出來。感應，感應！千千萬萬萬的行動電話，它們都能夠將自己發射無線電磁波射向天空去，然後並且，它們都能夠從空中接收到無線電磁波，並且將電波解調轉化成各種信息出來。感應，感應！千千萬萬萬的衛星導航電腦遙控器，它們都能夠將自己發射無線電磁波射向天空中，然後並且，它們都能夠從空中接收到無線電磁波，並且將電波解調轉化成各種信息出來。感應，感應！千千萬萬萬的衛星導航電腦遙控器，它們都能夠將自己發射無線電磁波射向天空中，然後並且，它們都能夠從空中接收到無線電磁波，並且將電波解調轉化成各種信息出來，藉此它們可以接受超級大電腦的遙控導

引，這樣子各種的飛機、輪船、汽車等等都可以享受全自動駕駛系統的自動化服務。……正是這樣子，完完全全相同的道理，你們天天在念佛號、念經典發射無線電波射向外太空去，請問你們有沒有接收到外太空回來的無線電磁波的信號呢？你們天天在念咒語、念真言將無線電波射向外太空去，請問你們有沒有接收到外太空回來的無線電磁波的信號呢？你們天天在用念力去念經念佛的聖號，你們天天在用念力去念咒語、念真言發射無線電磁波射向外太空去給上帝佛祖，那麼你們為什麼都沒有感應，為什麼在天上外星球裡的上帝佛祖神明們都沒有發射無線電磁波的信號給你們呢？以致於你們學佛學道天天祈禱上帝一輩子幾十年了，但是說到甚麼是感應，甚麼才是真正百分之百完全的感應靈動等等，你們為甚麼都不知道，你們都是一臉茫然呢？難道你不知道甚麼叫作靈動嗎？

二十四、宇宙的真理科學有這麼難以瞭解明白嗎？都已經超過五十年了，這近五十年來，蘇聯、美國、中國大陸都已經用火箭發射，將太空船登陸上了月球，藉著無線電磁波的發射及接收，地球上的科學家使用大電腦的控制可以將太空船送到幾十萬公里外的月球上，藉著超級大電腦的控制及無線電磁波的連繫，地球上的科學家可以跟在月球上的太空人及太空船互相連繫傳遞信息，以及作各種的遙控。……去年美國又發射火箭，將好奇號太空船發射到外太空登陸上火星，火星距離地球很遙遠，不知道已經有好幾億公里遠了，但是藉著超級大電腦的無線電磁波連繫，在地球上的科學家可以遙控在幾億公里外，在火星上的好奇號太空船一切運轉操作，並且好奇號太空船藉著無線電磁波發射信號，將它在火星上得到的情報資料不斷的送回給在地球上的科學家們知道。

二十五、宇宙的真理科學有這麼難以瞭解明白嗎？我猜想可能已經超過二十年了，這二十幾年來美國波音飛機製造公司，它已經製造賣出了上萬架的自動駕駛的飛機給全世界各國，這上萬架具有衛星導航電腦遙控自動駕駛功能的飛機現在每天在全世界各地飛行。在波音公司的總公司總部有一個大銀幕跟超級大電腦，在這個大銀幕裡可以顯示看到任何一架飛機，它現在在那一個地方的上空飛行，那一架飛機現在在那裡

飛行或降落，這個大銀幕都可以馬上顯示出來，並且總公司的超級大電腦都可以用遙控系統去遙控任何一架飛機。……宇宙的真理科學有這麼難以瞭解明白嗎？在四仟七百多年前，中國人的始祖黃帝就發現了地球南北極有磁場磁力線的磁性原理，因此他就發明了指北車來作行走航行的導引，他藉著指北車來辨識東西南北的方向，並且藉著指北車的幫助，因此而打敗了蚩尤，最後統一了當時在北方的中國。始祖黃帝在這麼久以前，他就瞭解明白了這個看不見的磁場磁力線的磁性原理。然而現在身為黃帝後代的你們，你們不會感覺到慚愧嗎？我們現在近代的無線電磁波感應的原理就是從古代黃帝他發現的磁性原理發展出來的，現代電子科學電磁波的感應，無線電波感應的原理，我們的老祖宗黃帝其實他早就知道了。那麼所有的中華兒女們，我李教主萬國明師請問你們大家，宇宙的真理科學有這麼難以明白嗎？

二十六、感應，感應！無線電波的感應，一切都是無線電磁波的感應！看看我們這個世界的現代科學。有千千萬萬萬臺的收音機！有千千萬萬萬臺的電視機！有千千萬萬萬臺的行動電話機！有千千萬萬萬臺的行動電腦！有千千萬萬萬臺的行動智慧型手機！有千千萬萬萬個的衛星導航電腦遙控器！它們通通有發射無線電磁波射向天空，然後並且，它們通通都有從天空中接收到無線電磁波，並且將電磁波的信號解調解碼，將乘載在無線電波裡的信息轉化出來。同樣完全相同的道理，生活在這個世界上的每一個人，他個人生命跟宇宙中心生命源頭的連繫，他跟天上的上帝佛祖的連繫連結也是這個樣子，就是每一個人可以在內心用強大的念力去發射無線電磁波，將念力電波射向外太空大宇宙的中心，然後並且最後，我們就可以接收到外太空大宇宙中心發射給我們每一個人的無線電磁波，這個無線電波裡有乘載著上帝佛祖從天上要給我們每一個人的信息。這個情況就是每個人個體跟生命源頭宇宙本體的真相。

二十七、連線！連線！連線是真理！大約四十年前，自動電報機被大量製造出來而廣泛的使用著，四十年前使我們這個世界不斷發展運轉的真理是甚麼呢？它就是電報機的連線。連線！連線！連線是真理！大約三十五年前，室內有線的電話機被大量製造出來而廣泛的使用著。三

十五年前使我們這個世界不斷發展運轉的真理是甚麼呢？它就是室內有線電話機的連線。

連線！連線！連線是真理。大約三十年前，傳真機被大量製造出來而廣泛的使用著。二十年前使我們這個世界不斷發展運轉的真理是甚麼呢？它就是傳真機跟傳真機之間的連線。連線！連線！連線是真理。大約二十年前，個人電腦和個人行動電話被大量製造出來而廣泛的使用著。近二十年來，使我們這個世界不斷發展運轉的真理是甚麼呢？它就是電腦的連線，它就是行動電話的連線。……所以到了現在你應該很清楚明白的知道，到了現在使我們人類社會能夠維持不斷的發展跟維持運轉的真理是甚麼呢？當然應該說它就是行動電話的連線，它就是行動電腦的連線，它就是智慧型手機的連線。如果說現在人類所使用的行動電話、行動電腦、智慧型手機等等都不能連線了，那麼我告訴你，我們全世界人類的社會就會停止一切一切的運轉，全人類的社會可能會一下子崩潰被毀滅了。那個時候我們每一個人就通通明白知道了，到底現在是甚麼真理在維持整個世界人類社會的造化跟運轉。……所以現在你必須瞭解明白了，連線！連線！連線就是真理，真理就是連線！

二十八、(1)真理，真理！當下二〇一三年，是甚麼的真理使我們地球世界人類社會能夠維持不斷的發展跟運轉。(2)是甚麼的真理使我們太陽系的星球能夠維持不斷的運轉。(3)是甚麼的真理使我們銀河系的星球能夠維持不斷的運轉。(4)是甚麼的真理使得整個宇宙三千大千世界的星球及萬萬物能夠維持不斷的運轉。(5)我們人類每個人個體的真相是甚麼？整個無限大宇宙的真相是甚麼？宇宙萬靈最高總主宰、宇宙萬物本體的真相是甚麼？……(1)真理，真理！既是知識，也是個常識。現在是電腦連線，各種世界性的電腦網路，許多無數頻道的無線電磁波，許多超級的大電腦跟超級的軟體在維持著使我們人類的社會能不斷地發展及運轉。……我們每一個人都要去瞭解並完全的明白，在這個近半世紀以來，我們全人類社會的發展建造，是如何從以前發展到現在進入了世界性電腦網路、各種電腦連線的時代，甚至現在已經逐漸邁進了雲端科技服務的新世紀的時代了，許多4G的智慧型手機不斷的製造出來被使用。我們每一個人只有完全地瞭解這個使我們全人類社會發展、運

轉的真理「物質科學的雲端科技服務」，那麼藉著外在物質科學的原理，我們每一個人才能夠往內去瞭解內在心靈的科學。我們才能瞭解整個大宇宙本體的真相，我們才能夠瞭解我們每個人個體的真相。最後我們都能夠瞭解，整個太陽系的星球是如何的造化運轉。銀河系的星球是如何的造化運轉。三千大千世界整個大宇宙所有的星球跟萬萬物是如何的造化運轉。現在我們這個地球世界人類所發展的物質科學、電子科技是在奈米科技的階段。但是在太陽系裡早已經是毫奈米科技的層次了。在銀河系裡早已經是微奈米科技的層次了。在整個大宇宙的中心北極星裡早已經是奈奈米科技的運用了。

二十九、生存在地球上的每一個人類，絕對無法一下子就超越了一切而瞭解宇宙中高級、高等星球的科學真理。那個整個大宇宙唯一絕對的真理，更不是凡夫俗子能夠一下子就瞭解的。佛教禪宗的六祖慧能說：佛法在人間，不離世間覺，離世覓菩提，恰如尋兔角。六祖慧能的意義是在說，一個人只有藉著去學習瞭解這個世界使人類社會運轉造化的真理，那麼最後他才能夠瞭解整個三千大千世界所有一切的星球，以及無限的生物是如何被造化運轉的真理。每個人類生活在這個世界上，每一個人只有一步一步努力的去學習瞭解，去瞭解明白一切外在物質科學的真理，然後藉著外在物質科學的原理，我們才能夠往內去瞭解自己內在心靈科學的真理。所以在佛經裡釋迦牟尼佛再三的提到，我們要學習成仙成佛的出世間法真理，它其實就是建立在以世間法為基礎的上面。如果世間法跟出世間法是這麼樣的一個大議題，但是你根本不知道，然而你非常無知的胡說八道東拉西扯，那麼你就是造了一個很大的口業，將來要下無間地獄的。我李教主再次的解釋，現在我們誕生、生活在這個地球上，我們每一個人一定先要學習這個世界現在所有一切的科學、宗教、哲學等等的學問，將它們全部瞭解融會貫通。當你能夠瞭解這世間所有一切學問的真理後，那麼你才能進一步去瞭解天上外星球、天上高等星球、……等等宇宙的真理。

三十、中國文字：說、兌、蛻、悅、脫、銳等等字之間有共同部首「兌」，它們都有互相關連重要的意義存在。……說，孔子說、老子說、佛陀說、耶穌說、穆罕默德說、克里希那說、達摩說、孫中山說……

等等「說」，古代的教主聖人說了一大堆，又一大堆的教導跟許諾，牠們「說」的話一直流傳下來，到了世界末日的時候通通要全部「兌」現，牠們開的一大堆支票，到了世界末日的時候一定要全部「兌」現。所以到了末日即將來之前，全世界唯一真正的基督彌勒佛真主乘願再來，萬教教主主要親自來將以前全部所有教主聖人們開的支票全部「兌」現。所以萬國明師李茂榮要來教導全人類認識宇宙唯一絕對的真理，就是要將自己的個人生物小電腦用念力發射電波向外太空，將自己的生物小電腦上網，上銀河系大宇宙雲端科學服務的網路，在大宇宙雲端科學服務的網路中，我們每一個人就可以明心見性、修心養性，我們就可以在跟天上的上帝佛祖不斷努力的性交中，在性交中將性能量精液經血不斷的收回來轉化提昇，所以要將衣服「脫」光光才能去修煉性交成佛的科學，必須要衣服「脫」光光才能用超級軟體去運轉性器官的機器，在運轉性器官的機器中我們就充滿了綿綿不絕的性福喜「悅」，在不斷努力的性交中充滿了法喜的喜「悅」，在不斷的煉精化氣、煉氣化神中，我們內在的靈魂靈體吸收了大量的性能量，最後成熟而「蛻」變成仙佛、「蛻」變成神仙上帝，我們的能力就變得非常的精「銳」，變得非常的「銳」利，……以上用簡單的解釋告訴每一個人，要「蛻」變成佛一定要「脫」光衣服去實踐性交科學的真理，在性交中得到綿綿不絕的喜「悅」……以上簡單用中國文字：說、兌、蛻、悅、脫、銳等六個字來解釋宇宙絕對的真理和生命的奧妙神秘等等。這些文字它們都有重要意義的連結。……「脫」也代表金禪「脫」殼才能「蛻」變而飛上天，金禪「脫」殼才能「蛻」變飛回西方極樂世界。「脫」殼就是脫光衣服裸體才能修成正果。世間法跟出世間法都是一樣的，不「脫」不裸不能修成正果。「裸」字旁邊不是一個「果」位嗎？不「裸」體性交怎麼能開花結「果」、修成正「果」呢？

三十一、(1)中國易經最後面的資料也是最重要的教導跟啟示。其中有孔子註釋的九九圓數圖、九九方數圖、皇極八十一名數圖(蔡九峰註釋)等等重要的易經道理。……(2)馬雅的天文曆最後從西元一六一八年到二〇一二年冬至是一個叫物質能量轉換的第十三個巴克頓紀，在這一個最後的頓紀裡從西元一九九二年到二〇一二年是屬於冥王星當權影

響人類，要使得人類心靈完全淨化的時期。冥王星是天蠍座的守護星。(3)中國西遊記第九十九回裡說「九九歸真」：九九數完魔滅盡，三三行滿道歸根。第一百回題目：徑回東土，五聖成真。……以上(1)(2)(3)的章句裡包含著許多非常重要重大的意義，古代周文王及孔子在易經裡已經告訴全人類，中華民國一百年是冬至子時年，地球人類世界的許多無形的磁場已經在大改變了，地球世界要從山地剝卦轉進地雷復卦。復卦者，七日一陽來復，一元復始，萬象更新。在西洋占星學裡天蠍座的守護神冥王星代表一切的毀滅與再度創造。代表人類生命的死亡與重生。代表性能量的轉換，其意義是打通中脈使孔達里尼(拙火，混元一氣、先天一氣)上昇到頂輪。代表人類意識的提昇，代表看穿了生命靈魂的死亡與重生的真相。……我告訴大家，簡單的說，整個大宇宙許多改變全人類命運的磁場力量現在已經在加速它的力量，要將地球上的這個世界及全人類，要將一切舊的全部毀滅，然後這個世界要被創造成一個全新完全不一樣的新天地新世紀的新世界。那個有巨大無比力量但是看不見的磁場，正在加速加大它的力量要改變這個世界及人類。